VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

ALFO907st
1. YcTaHoBUTL KpenéxHble KpoHWTenHb! Ne 1, npukpenue ) )
Ux Kk Garke paanaTopa Ha LTaTHble GOMThI, KOTOpble Honda Pilot o Bbinycka: 2008-2011 O6bem [BC: all
npeaBapuTeEnbHO HA4o BbIBEPHYTh. 3aTaHyTb OonThl. 3awura kapTepa
2. YcTaHOBUTL KpenéxHble nnaHku Ne2 B banky
nepegHero Mocta U BBepHYTb B HMX BonTel M10x30 Ha
Heckonbko 060poTOoB.
3. OcHoBaHue 3aWMTbl HA4eTb Ha YCTAHOBIIEHHbIE
GonTbl, a NepegHo YacTb 3allUThbl MPUKPENUTE BonTamm
M10x20 K ycTaHOBMEHHbIM KpoHWTENHam Ne1.
4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

KomnnekTtytrowme Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
Bont M10x20 2 WT.
LWanba 10 4 wr.
KpenéxHbli KpoHLWTEWH Nel 2 WT.

(NpaBblii U NeBbINA)

KpenéxHaa nnaHka Ne2

Bec sawutel: 11,1 kr
Bec komnnekTauuu: 0,8 Kr

MNpoun3secT cMasKy KpenékHbix 60NTOB MacnoM Uin Spyroiu Pasmep sawutol: 982x950x100 A L F E c 0
KOHCepBaLUWNOHHOW XUOKOCThIO MomeHT 3atskku: M10 - 32 Hm ABTOKOMMGHEHTS U3 CTANM 1 ANIOMUAHIA

JononHutensHan uidopmalma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru
KOHCTPYKTOPCKHIA OTASA B NPa5e HIMEHATE BHELWHHA BHA, HA00P KOMNASKTYIOWMY, CROCOS YCTZHOBKH 083 YBEAOMASHHA NOTPeGHTEAR.




